
【単純集計】

SQ1．あなたの性別をお知らせください。
度数 ％

男 539 54.0
女 460 46.0
無回答 - -
合計 999 100.0

SQ2．あなたの年齢をお知らせください。 
度数 統計量母数 平均値 最大値 中央値 最小値 最頻値 分散 標準偏差

999 999 49.34 64.00 51.00 21.00 57.00 93.48 9.67

度数 ％
経営者・役員 20 2.0
常時雇用されている一般従業者 619 62.0
臨時雇用・パート・アルバイト 207 20.7
派遣社員 36 3.6
契約社員・嘱託 66 6.6
自営業主・自由業者 46 4.6
家族従業者 3 0.3
内職 2 0.2
無職：仕事を探している - -
無職：仕事を探していない - -
学生 - -
無回答 - -
合計 999 100.0

Q1．あなたの性別をお知らせください。
度数 ％

男 539 54.0
女 460 46.0
その他 - -
無回答 - -
合計 999 100.0

Q2．あなたの年齢をお知らせください。
度数 統計量母数 平均値 最大値 中央値 最小値 最頻値 分散 標準偏差

999 999 49.34 64.00 51.00 21.00 57.00 93.48 9.67

度数 ％
中学校 3 0.3
高校 198 19.8
専修学校（専門学校） 124 12.4
高等専門学校（5年制） 11 1.1
短期大学 97 9.7
大学 499 49.9
大学院 67 6.7
無回答 - -
合計 999 100.0

Q4．あなたは前問で回答した学校を卒業しましたか。中退しましたか。それとも、現在、在学中ですか。
度数 ％

卒業した 972 97.3
中退した 25 2.5
在学中 - -
答えたくない 2 0.2
無回答 - -
合計 999 100.0

度数 ％
人文学（哲学、文学、歴史など） 104 13.0
社会科学（経済学、政治学、社会学、法学など） 252 31.6
理学（数学、物理学、生物学、地学など） 34 4.3
工学（機械工学、情報工学、土木工学など） 140 17.5
農学（園芸学、バイオサイエンス、食品工学、水産学、
獣医学なども含む） 23 2.9
保健（医学、看護学、歯学、薬学など） 60 7.5
家政学（家政学、食品学、被服学など） 30 3.8
教育学（幼稚園課程、教育心理学なども含む） 37 4.6
芸術（美術、デザイン、音楽など） 32 4.0
その他　→　具体的に： 86 10.8
無回答 - -
合計 798 100.0

SQ1

SQ2

SQ3

Q1

Q2

Q3

SQ3．あなたの現在のお仕事についてうかがいます。複数の仕事をお持ちの場合は、主な仕事についてお答えください。
あなたのお仕事は大きく分けてこの中のどれにあたりますか。

Q3．あなたが最後に通った（または現在通っている）学校は次のどれにあたりますか。
（※在学中や中退も含めて最後に通った学校をお答えください。）

Q5．専修学校、高専、短大、大学、大学院に通ったことのある方にうかがいます。その学校では何を専攻していましたか。
複数の学校に通われた方や、途中で専攻を変えられた方は、最後に専攻された分野をお答えください。

Q4

Q5
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合計 なし
70万円
未満

70～100
万円未
満

100～
130万円
未満

130～
150万円
未満

150～
250万円
未満

250～
350万円
未満

350～
450万円
未満

999 - 6 9 6 6 37 78 94
100.0 - 0.6 0.9 0.6 0.6 3.7 7.8 9.4

999 2 51 55 59 21 96 114 110
100.0 0.2 5.1 5.5 5.9 2.1 9.6 11.4 11.0

合計
450～
550万円
未満

550～
650万円
未満

650～
750万円
未満

750～
850万円
未満

850～
1,000万
円未満

1,000～
1,200万
円未満

1,200～
1,400万
円未満

1,400～
1,600万
円未満

999 91 121 86 73 92 72 39 27
100.0 9.1 12.1 8.6 7.3 9.2 7.2 3.9 2.7

999 100 81 59 43 46 32 16 3
100.0 10.0 8.1 5.9 4.3 4.6 3.2 1.6 0.3

合計
1,600～
1,850万
円未満

1,850～
2,300万
円未満

2,300万
円以上

わからな
い

答えたく
ない

無回答

999 8 11 9 54 80 -
100.0 0.8 1.1 0.9 5.4 8.0 -

999 4 2 4 17 84 -
100.0 0.4 0.2 0.4 1.7 8.4 -

Q7．先週、あなたは収入をともなう仕事をしましたか、または仕事をすることになっていましたか。この中からあげてください。
度数 ％

仕事をした 966 96.7
仕事をもっているが、病気、休暇などで先週は仕事を休 26 2.6
仕事をしていない 7 0.7
無回答 - -
合計 999 100.0

度数 統計量母数 平均値 最大値 中央値 最小値 最頻値 分散 標準偏差
【主な仕事を週合計で】 999 992 37.22 100.00 40.00 0.00 40.00 194.78 13.96
【副業を週合計で】 999 992 4.23 80.00 0.00 0.00 0.00 144.23 12.01

度数 ％
経営者・役員 20 2.0
常時雇用されている一般従業者 619 62.0
臨時雇用・パート・アルバイト 207 20.7
派遣社員 36 3.6
契約社員・嘱託 66 6.6
自営業主・自由業者 46 4.6
家族従業者 3 0.3
内職 2 0.2
無職：仕事を探している - -
無職：仕事を探していない - -
学生 - -
無回答 - -
合計 999 100.0

Q10．あなたの勤め先の業種に最も近いものを以下の中から一つ選んでください。
度数 ％

農業、林業、漁業 4 0.4
鉱業、採石業、砂利採取業 1 0.1
建設業 47 4.7
製造業 209 20.9
電気・ガス・熱供給・水道業 16 1.6
情報通信業、新聞・放送・出版業、広告業、映画制作業 50 5.0
運輸業、郵便業 50 5.0
卸売業、小売業（コンビニ、デパート等） 89 8.9
教育、学習支援業 61 6.1
金融業、保険業、不動産業、物品賃貸業 69 6.9
学術研究、専門・技術サービス業、法律・会計 27 2.7
宿泊業、飲食サービス業（ホテル、レストラン等） 22 2.2
生活関連サービス、娯楽業（クリーニング、冠婚葬祭、
ヘアサロン、スポーツ施設等） 31 3.1
医療、福祉 116 11.6
複合サービス事業、郵便局、協同組合 22 2.2
公務 45 4.5
その他 140 14.0
無回答 - -
合計 999 100.0

Q11．あなたの勤め先の従業員は、会社全体で何人ぐらいですか。
度数 ％

1人 35 3.5
2～4人 58 5.8
5～9人 56 5.6
10～29人 95 9.5
30～99人 149 14.9
100～299人 120 12.0
300～499人 47 4.7
500～999人 63 6.3
1000人以上 264 26.4
官公庁 38 3.8
わからない 74 7.4
無回答 - -
合計 999 100.0

Q8

Q9

Q10

Q11

Q8．あなたは、先週、残業も含めて仕事を合計何時間しましたか。
2つ以上仕事をおもちの場合は、主な仕事1つとそれ以外の仕事にわけて、それぞれの時間を教えてください。

Q9．あなたの現在のお仕事についてうかがいます。複数の仕事をお持ちの場合は、主な仕事についてお答えください。
あなたのお仕事は大きく分けてこの中のどれにあたりますか。

Q6 【世帯全体】

【あなたご自身】

Q7

Q6．昨年1年間のあなたの家の世帯収入は、この中のどれにあたりますか。税金を差し引く前の収入でお答えください。仕事からの収入だけでなく、株式
配当、年金、不動産収入などすべての収入を合わせてください。そのうち、あなたご自身の収入はどのくらいですか。仕事以外からの収入も含めてください

Q6 【世帯全体】

【あなたご自身】

Q6 【世帯全体】

【あなたご自身】
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Q12．あなたは職場で、どのような仕事をしていますか。
度数 ％

事務（企業・官公庁における一般事務、経理、内勤の営
業、医療事務員など） 340 34.0
販売（小売・卸売店主、店員、不動産売買、保険外交、
外勤のセールスなど） 82 8.2
サービス（理容・美容師、料理人、ウェイター、ウェイトレ
ス、ホームヘルパーなど） 69 6.9
保安（警察官、消防官、自衛官など） 6 0.6
農林漁業（農業、林業、漁業など） 3 0.3
生産工程（製品製造・組立、自動車整備、農水産物加 93 9.3
輸送・機械運転（トラック・タクシー運転手、船員、クレー
ン作業員など） 14 1.4
建設・採掘（建設作業員、大工、電気工事、土木作業員 15 1.5
運搬・清掃・包装（配達員、ハウスクリーニング、包装作
業など） 39 3.9
専門・技術（医師、看護師、弁護士、教師、技術者、デ
ザイナーなど専門的知識・技術を要するもの） 194 19.4
管理（企業・官公庁における課長職以上、議員、経営者 67 6.7
その他　→　具体的に： 77 7.7
無回答 - -
合計 999 100.0

Q14．あなたは現在、在宅勤務していますか。
度数 ％

在宅勤務はしていない 731 73.2
月に数回程度在宅勤務している 75 7.5
週に数回程度在宅勤務している 93 9.3
ほとんど在宅勤務している 100 10.0
無回答 - -
合計 999 100.0

Q15．あなたの仕事に関して、次の事柄がどの程度当てはまりますか。

合計
当てはま
る

ある程度
当てはま
る

あまり当
てはまら
ない

当てはま
らない

無回答

999 183 361 219 236 -
100.0 18.3 36.1 21.9 23.6 -

999 118 286 273 322 -
100.0 11.8 28.6 27.3 32.2 -

999 201 406 202 190 -
100.0 20.1 40.6 20.2 19.0 -

999 55 153 320 471 -
100.0 5.5 15.3 32.0 47.1 -

999 132 350 332 185 -
100.0 13.2 35.0 33.2 18.5 -

Q16．あなたの職場で働いている人のうち何割ぐらいが女性ですか。
度数 ％

2割未満ぐらい 256 25.6
2～4割ぐらい 238 23.8
5割ぐらい 109 10.9
6～8割ぐらい 150 15.0
8割より多い 166 16.6
わからない 54 5.4
その他 26 2.6
無回答 - -
合計 999 100.0

Q17．あなたの職場で働いている人のうち何割ぐらいが正社員ですか。
度数 ％

2割未満ぐらい 152 15.2
2～4割ぐらい 85 8.5
5割ぐらい 84 8.4
6～8割ぐらい 172 17.2
8割より多い 374 37.4
わからない 105 10.5
その他 27 2.7
無回答 - -
合計 999 100.0

Q18．あなたはお仕事で、顧客に対面で接することがありますか。
度数 ％

よく接している 331 33.1
たまに接している 232 23.2
ほとんど接しない 436 43.6
無回答 - -
合計 999 100.0

Q19．あなたはその職場でどんな服装をしていますか。在宅勤務もある方は出勤したときの服装について教えてください。
度数 ％

私服（服装自由） 423 42.3
私服だが服の種類などが指定されている（黒いパンツ
に白いシャツとか、スーツ着用とか） 170 17.0
制服や作業服が決まっている 395 39.5
その他 11 1.1
無回答 - -
合計 999 100.0

Q21．仕事のときの服を用意する費用は誰が負担しますか。
度数 ％

自分のお金で用意する 613 61.4
職場の特別割引価格で購入できる 29 2.9
制服等は職場から貸与される 352 35.2
その他 5 0.5
無回答 - -
合計 999 100.0

Q16

Q17

Q18

Q19

Q21

Q12

Q14

Q15 【自分の仕事の内容や仕事のペースを自分で決めたり
変えたりすることができる】
【職場全体の仕事のやり方を決めたりするのに発言権
がある】
【自分の都合で自由に休みをとったり早退したりするこ
とができる】
【職場の都合で勤務時間がよく変更される】

【いつも同じことをくりかえすのではなく、さまざまな種類
のことをしている】
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Q22．お仕事に出かけるとき、次にあげる事柄をどのくらいおこないますか。それぞれにあてはまるものを1つお選びください。
合計 よくする 時々する あまりしなまったくしな無回答

999 82 85 113 719 -
100.0 8.2 8.5 11.3 72.0 -

999 194 110 130 565 -
100.0 19.4 11.0 13.0 56.6 -

999 88 127 134 650 -
100.0 8.8 12.7 13.4 65.1 -

999 266 207 104 422 -
100.0 26.6 20.7 10.4 42.2 -

999 226 131 117 525 -
100.0 22.6 13.1 11.7 52.6 -

999 279 75 71 574 -
100.0 27.9 7.5 7.1 57.5 -

999 218 61 67 653 -
100.0 21.8 6.1 6.7 65.4 -

999 48 48 77 826 -
100.0 4.8 4.8 7.7 82.7 -

Q23．それでは、お仕事がお休みのとき、次にあげる事柄をどのくらいおこないますか。それぞれにあてはまるものを1つお選びください。
合計 よくする 時々する あまりしなまったくしな無回答

999 94 144 149 612 -
100.0 9.4 14.4 14.9 61.3 -

999 115 170 136 578 -
100.0 11.5 17.0 13.6 57.9 -

999 69 168 142 620 -
100.0 6.9 16.8 14.2 62.1 -

999 199 218 95 487 -
100.0 19.9 21.8 9.5 48.7 -

999 202 164 110 523 -
100.0 20.2 16.4 11.0 52.4 -

999 201 114 71 613 -
100.0 20.1 11.4 7.1 61.4 -

999 154 103 66 676 -
100.0 15.4 10.3 6.6 67.7 -

999 55 62 82 800 -
100.0 5.5 6.2 8.2 80.1 -

Q24．それではあなたの上司または上司にあたる人はどんな服装をしていますか。
度数 ％

自分と同じような服装 584 62.9
スーツ 302 32.5
その他 42 4.5
無回答 - -
合計 928 100.0

Q25．あなたの上司や先輩は、あなたや同僚の服装・髪型について注意や指導をしたことがありますか。
度数 ％

したことがある 84 9.1
したことがない 801 86.3
上司も先輩もいない 43 4.6
無回答 - -
合計 928 100.0

Q26．あなたの上司や先輩はあなたや同僚の服装や髪型などの外見をチェックしていると思いますか。
度数 ％

チェックしていると思う 284 30.6
以前はしていたかもしれないが、最近はしていないと思 65 7.0
チェックしていないと思う 394 42.5
上司も同僚もいない 10 1.1
わからない 175 18.9
その他 - -
無回答 - -
合計 928 100.0

Q27．あなたの職場には以下のような外見に関する規則やガイドラインがありますか。
合計 ある ない 無回答

999 452 547 -
100.0 45.2 54.8 -

999 358 641 -
100.0 35.8 64.2 -

999 292 707 -
100.0 29.2 70.8 -

999 187 812 -
100.0 18.7 81.3 -

999 269 730 -
100.0 26.9 73.1 -

999 274 725 -
100.0 27.4 72.6 -

Q24

Q25

Q26

Q27 【服装】

【靴】

【髪型または髪の色】

【お化粧】

【マニキュア、爪の長さ】

【ピアス、ネックレス、ブレスレット、指輪などのアクセサ
リ】

Q23 【アクセサリをつける】

【整髪料やワックスをつける】

【香水や消臭剤をつける】

【眉を整える】

【日焼け止めを塗る】

【ファンデーションや口紅、リップグロスを塗る】

【アイメイクをする（アイプチを含む）】

【マニキュアやジェルネイルなどをする】

【眉を整える】

【日焼け止めを塗る】

【ファンデーションや口紅、リップグロスを塗る】

Q22

【アイメイクをする（アイプチを含む）】

【マニキュアやジェルネイルなどをする】

【アクセサリをつける】

【整髪料やワックスをつける】

【香水や消臭剤をつける】
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Q28．あなたの職場で以下のような外見や接客に関する研修を受けたことがありますか。
合計 受けたこと受けたこと無回答

999 138 861 -
100.0 13.8 86.2 -

999 103 896 -
100.0 10.3 89.7 -

999 104 895 -
100.0 10.4 89.6 -

999 67 932 -
100.0 6.7 93.3 -

999 75 924 -
100.0 7.5 92.5 -

999 81 918 -
100.0 8.1 91.9 -

999 249 750 -
100.0 24.9 75.1 -

999 201 798 -
100.0 20.1 79.9 -

999 257 742 -
100.0 25.7 74.3 -

999 175 824 -
100.0 17.5 82.5 -

Q29．仕事をするときあなたは以下のようなことを心がけていますか。
合計 心がけていやや心が あまり心が心がけてい無回答

999 316 420 167 96 -
100.0 31.6 42.0 16.7 9.6 -

999 356 435 128 80 -
100.0 35.6 43.5 12.8 8.0 -

999 306 418 174 101 -
100.0 30.6 41.8 17.4 10.1 -

999 335 433 151 80 -
100.0 33.5 43.3 15.1 8.0 -

999 357 441 132 69 -
100.0 35.7 44.1 13.2 6.9 -

999 371 444 127 57 -
100.0 37.1 44.4 12.7 5.7 -

999 254 406 252 87 -
100.0 25.4 40.6 25.2 8.7 -

999 325 427 176 71 -
100.0 32.5 42.7 17.6 7.1 -

999 291 449 184 75 -
100.0 29.1 44.9 18.4 7.5 -

Q30．仕事をするようになって、髪型や服装、身だしなみなどについて、あなたの考え方や見方が変わりましたか。当てはまるものをいくつでも選んでください。
度数 ％

以前よりも身だしなみに気を使うようになった 335 33.5
以前よりも自分の姿勢や立ち居振る舞いに気を使うよ
うになった 255 25.5
以前よりも礼儀やマナーに気を使うようになった 325 32.5
以前よりも他人の身だしなみが気になるようになった 148 14.8
以前よりも他人の姿勢や立ち居振る舞いが気になるよ
うになった 136 13.6
以前よりも他人の礼儀やマナーが気になるようになった 183 18.3
特に当てはまるものはない 456 45.6
その他 2 0.2
無回答 - -
合計 999 100.0

Q31．あなた自身の考えでは、次にあげる意見はどれくらい正しいと思いますか 。
合計 正しくないどちらかとどちらかと正しい 無回答

999 54 121 574 250 -
100.0 5.4 12.1 57.5 25.0 -

999 51 116 556 276 -
100.0 5.1 11.6 55.7 27.6 -

999 42 225 553 179 -
100.0 4.2 22.5 55.4 17.9 -

999 110 360 413 116 -
100.0 11.0 36.0 41.3 11.6 -

999 142 407 350 100 -
100.0 14.2 40.7 35.0 10.0 -

Q32．では、あなたから世間一般を見て、次にあげることについてどう思いますか。
合計 そう思わなあまりそうややそう思そう思う 無回答

999 24 105 588 282 -
100.0 2.4 10.5 58.9 28.2 -

999 24 101 582 292 -
100.0 2.4 10.1 58.3 29.2 -

999 26 164 578 231 -
100.0 2.6 16.4 57.9 23.1 -

999 47 270 519 163 -
100.0 4.7 27.0 52.0 16.3 -

999 62 336 455 146 -
100.0 6.2 33.6 45.5 14.6 -

Q33．あなたはどれぐらい美容店・理容店に行きますか。
度数 ％

週に1回以上 6 0.6
月に2～3回ぐらい 15 1.5
月に1回ぐらい 211 21.1
2ヶ月に1回ぐらい 309 30.9
3～4ヶ月に1回ぐらい 240 24.0
5～6ヶ月に1回ぐらい 62 6.2
年に1回ぐらい 17 1.7
髪を伸ばしたりするので不定期に切りに行く 35 3.5
自宅等で人に切ってもらったり、自分で切ったりする 104 10.4
無回答 - -
合計 999 100.0

Q32 【世間一般の人びとは、「仕事ができる人は、その仕事
にふさわしい服装ができているものだ」と思っている】
【世間一般の人びとは、「仕事ができる人は、身だしな
みがきちんとしているものだ」と思っている】
【世間一般の人びとは、「服装や身だしなみがだらしな
い人の言動は、あまり信頼できないものだ」と思ってい
【世間一般の人びとは、「体型がだらしない人の言動
は、あまり信頼できないものだ」と思っている】
【世間一般の人びとは、「太っている人は自己管理能力
がない」と思っている】

Q30

Q31 【仕事ができる人は、その仕事にふさわしい服装ができ
ているものだ】
【仕事ができる人は、身だしなみがきちんとしているもの
だ】
【服装や身だしなみがだらしない人の言動は、あまり信
頼できないものだ】
【体型がだらしない人の言動は、あまり信頼できないも
のだ】
【太っている人は自己管理能力がない】

Q33

Q29 【いつもよりも髪をきちんと整える】

【いつもよりも清潔感があるよう身なりを整える】

【いつもよりも爪や体毛（例：ひげ、脇毛、すね毛）の手
入れをする】
【仕事中は明るくふるまう】

【仕事中はハキハキとしゃべる】

【仕事中はテキパキとすばやく動く】

【仕事中は背筋を伸ばす】

【仕事中はきちんとお辞儀をする】

【TPOに応じて表情を使い分ける】

Q28 【服装】

【靴】

【髪型または髪の色】

【お化粧】

【マニキュア、爪の長さ】

【ピアスや指輪などのアクセサリ】

【あいさつの仕方】

【姿勢】

【言葉づかい】

【表情】
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度数 ％
Q34 0円 99 9.9

1000円 28 2.8
2000円 33 3.3
3000円 45 4.5
4000円 52 5.2
5000円 54 5.4
6000円 41 4.1
7000円 24 2.4
8000円 32 3.2
9000円 6 0.6
10000円 66 6.6
11000円 12 1.2
12000円 61 6.1
13000円 13 1.3
14000円 12 1.2
15000円 36 3.6
16000円 11 1.1
17000円 6 0.6
18000円 15 1.5
19000円 1 0.1
20000円 53 5.3
21000円 3 0.3
22000円 8 0.8
23000円 2 0.2
24000円 24 2.4
25000円 16 1.6
26000円 2 0.2
27000円 3 0.3
28000円 1 0.1
29000円 2 0.2
30000円 40 4.0
31000円 1 0.1
32000円 6 0.6
33000円 1 0.1
34000円 1 0.1
35000円 6 0.6
36000円 4 0.4
37000円 - -
38000円 4 0.4
39000円 1 0.1
40000円 20 2.0
41000円 3 0.3
42000円 4 0.4
43000円 2 0.2
44000円 1 0.1
45000円 9 0.9
46000円 - -
47000円 1 0.1
48000円 9 0.9
49000円 - -
50000円 27 2.7
51000円 1 0.1
52000円 1 0.1
53000円 1 0.1
54000円 2 0.2
55000円 3 0.3
56000円 2 0.2
57000円 1 0.1
58000円 1 0.1
59000円 - -
60000円 12 1.2
61000円 1 0.1
62000円 - -
63000円 4 0.4
64000円 - -
65000円 3 0.3
66000円 4 0.4
67000円 - -
68000円 1 0.1
69000円 - -
70000円 10 1.0
71000円 - -
72000円 1 0.1
73000円 - -
74000円 - -
75000円 1 0.1
76000円 1 0.1
77000円 - -
78000円 1 0.1
79000円 - -
80000円 7 0.7
81000円 - -
82000円 - -
83000円 - -
84000円 1 0.1
85000円 1 0.1
86000円 1 0.1
87000円 - -
88000円 - -
89000円 - -
90000円 2 0.2
91000円 - -
92000円 - -
93000円 - -
94000円 - -
95000円 - -
96000円 - -
97000円 - -
98000円 - -
99000円 - -

Q34．あなたが美容院もしくは理髪店に通って支払う金額は、過去1年間で合計するとおおむねいくらくらいだったと思いますか。
（カット、カラー、パーマなどすべての合計で回答してください。）
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Q34 100000円 8 0.8
101000円 1 0.1
102000円 - -
103000円 - -
104000円 - -
105000円 - -
106000円 - -
107000円 - -
108000円 1 0.1
109000円 - -
110000円 1 0.1
111000円 - -
112000円 - -
113000円 - -
114000円 - -
115000円 - -
116000円 1 0.1
117000円 - -
118000円 - -
119000円 - -
120000円 5 0.5
121000円 - -
122000円 - -
123000円 - -
124000円 - -
125000円 1 0.1
126000円 - -
127000円 - -
128000円 1 0.1
129000円 - -
130000円 1 0.1
131000円 - -
132000円 - -
133000円 - -
134000円 - -
135000円 - -
136000円 - -
137000円 - -
138000円 - -
139000円 - -
140000円 - -
141000円 - -
142000円 - -
143000円 1 0.1
144000円 1 0.1
145000円 1 0.1
146000円 - -
147000円 - -
148000円 - -
149000円 - -
150000円 6 0.6
151000円 - -
152000円 - -
153000円 - -
154000円 - -
155000円 - -
156000円 - -
157000円 - -
158000円 - -
159000円 - -
160000円 2 0.2
161000円 - -
162000円 - -
163000円 - -
164000円 - -
165000円 - -
166000円 - -
167000円 - -
168000円 - -
169000円 - -
170000円 - -
171000円 - -
172000円 - -
173000円 - -
174000円 - -
175000円 - -
176000円 - -
177000円 - -
178000円 - -
179000円 - -
180000円 - -
181000円 - -
182000円 - -
183000円 - -
184000円 1 0.1
185000円 - -
186000円 - -
187000円 - -
188000円 - -
189000円 - -
190000円 - -
191000円 - -
192000円 - -
193000円 - -
194000円 - -
195000円 - -
196000円 - -
197000円 - -
198000円 - -
199000円 - -
200000円 2 0.2
201000円 - -
202000円 - -

7



Q34 203000円 - -
204000円 - -
205000円 - -
206000円 - -
207000円 - -
208000円 - -
209000円 - -
210000円以上 1 0.1
無回答 - -
合計 999 100.0

度数 ％
0分くらい 100 10.0
10分くらい 619 62.0
20分くらい 131 13.1
30分くらい 92 9.2
40分くらい 11 1.1
50分くらい 3 0.3
1時間くらい 27 2.7
1時間10分くらい 5 0.5
1時間20分くらい - -
1時間30分くらい 4 0.4
1時間40分くらい 2 0.2
1時間50分くらい 1 0.1
2時間くらい 2 0.2
2時間10分くらい - -
2時間20分くらい - -
2時間30分くらい 1 0.1
2時間40分くらい - -
2時間50分くらい - -
3時間くらい 1 0.1
3時間10分くらい - -
3時間20分くらい - -
3時間30分くらい - -
3時間40分くらい - -
3時間50分くらい - -
4時間くらい - -
4時間10分くらい - -
4時間20分くらい - -
4時間30分くらい - -
4時間40分くらい - -
4時間50分くらい - -
5時間くらい - -
5時間10分くらい - -
5時間20分くらい - -
5時間30分くらい - -
5時間40分くらい - -
5時間50分くらい - -
6時間くらい - -
6時間10分くらい - -
6時間20分くらい - -
6時間30分くらい - -
6時間40分くらい - -
6時間50分くらい - -
7時間以上 - -
無回答 - -
合計 999 100.0

Q36．次に挙げる意見について、あなたはどう思いますか。それぞれの意見について、あなたの考えにもっとも近いと思うものを1つずつ選んでください 。
合計 そう思わなあまりそうどちらとも ややそう思そう思う 無回答

999 69 158 334 282 156 -
100.0 6.9 15.8 33.4 28.2 15.6 -

999 58 163 420 279 79 -
100.0 5.8 16.3 42.0 27.9 7.9 -

999 23 83 364 381 148 -
100.0 2.3 8.3 36.4 38.1 14.8 -

999 124 202 393 194 86 -
100.0 12.4 20.2 39.3 19.4 8.6 -

Q37．あなたの家族が次のような行動をとったとしたら、あなたはどれくらい抵抗を感じると思いますか。
合計 まったく抵あまり抵抗どちらとも 少し抵抗を強く抵抗を無回答

999 62 112 148 221 456 -
100.0 6.2 11.2 14.8 22.1 45.6 -

999 46 76 189 204 484 -
100.0 4.6 7.6 18.9 20.4 48.4 -

999 68 70 167 191 503 -
100.0 6.8 7.0 16.7 19.1 50.4 -

999 32 39 112 156 660 -
100.0 3.2 3.9 11.2 15.6 66.1 -

999 23 34 98 127 717 -
100.0 2.3 3.4 9.8 12.7 71.8 -

Q38．あなたは、つぎのような活動をどれぐらいしていますか。
合計 週に１回以月に１回ぐ年に１回か数年に１回ここ数年し無回答

999 31 42 91 107 728 -
100.0 3.1 4.2 9.1 10.7 72.9 -

999 14 25 38 41 881 -
100.0 1.4 2.5 3.8 4.1 88.2 -

999 18 45 149 155 632 -
100.0 1.8 4.5 14.9 15.5 63.3 -

999 6 33 141 198 621 -
100.0 0.6 3.3 14.1 19.8 62.2 -

999 144 127 171 107 450 -
100.0 14.4 12.7 17.1 10.7 45.0 -

999 135 189 184 84 407 -
100.0 13.5 18.9 18.4 8.4 40.7 -

999 129 188 168 82 432 -
100.0 12.9 18.8 16.8 8.2 43.2 -

Q38 【クラシック音楽のコンサートに行ったり、インターネット
配信で聞いたりする】
【ラテンアメリカやアジア・アフリカ（日本以外）の音楽の
コンサートに行ったり、インターネット配信で聞いたりす
【美術館や絵画展に行ったり、インターネットで芸術作
品を鑑賞したりする】
【プラネタリウムや天文台、自然史博物館、科学館、産
業館、博物館に行く】
【小説や歴史の本を読む】

【音楽や芸術、歴史に関する情報をインターネットで調
べる】
【科学や法律、産業や技術に関する情報をインターネッ
トで調べる】

Q37 【髪を金髪に染める】

【異性装（男装・女装）をする】

【一緒にいるときにタバコを吸う】

【鼻にピアスをあける】

【腕にタトゥー（入れ墨）をいれる】

Q35

Q36 【ファッションに関することは難しすぎて、私にはついて
いけないと感じることがある】
【気楽な場ではカジュアルな服装、かしこまった場では
フォーマルな服装といったように、ファッションを切り替
【服装や髪型だけでなく、体型や顔つきも、本人が努力
すれば変えられるものだ】
【自分が着る服を選ぶときに、自分で選ばなくても誰か
くわしい人が選んでくれればよいのに、と思うことがあ

Q35．あなたは、ご自身でおこなう頭髪および体毛 （例：わき毛、すね毛、ひげ）の手入れに、1日に平均でどれくらい時間をかけますか。
「手入れ」には、頭髪をセットする、体毛を剃るなど、頭髪や体毛を整える行動すべてを含みます。
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合計 よく見る たまに見るほとんど見無回答
999 315 406 278 -

100.0 31.5 40.6 27.8 -
999 214 530 255 -

100.0 21.4 53.1 25.5 -
999 116 371 512 -

100.0 11.6 37.1 51.3 -
999 326 384 289 -

100.0 32.6 38.4 28.9 -
999 144 430 425 -

100.0 14.4 43.0 42.5 -
999 629 266 104 -

100.0 63.0 26.6 10.4 -

Q40．あなたは生活全般にどの程度満足していますか。
度数 ％

満足している 112 11.2
どちらかといえば満足している 450 45.0
どちらともいえない 241 24.1
どちらかといえば不満 131 13.1
不満 65 6.5
無回答 - -
合計 999 100.0

Q41．以下のような意見についてあなたは賛成ですか、反対ですか。あなたの考えに最も近いものを一つお選びください。
合計 そう思う どちらかとどちらとも どちらかとそう思わな無回答

999 40 225 448 174 112 -
100.0 4.0 22.5 44.8 17.4 11.2 -

999 22 130 523 193 131 -
100.0 2.2 13.0 52.4 19.3 13.1 -

999 29 118 538 205 109 -
100.0 2.9 11.8 53.9 20.5 10.9 -

999 23 180 522 165 109 -
100.0 2.3 18.0 52.3 16.5 10.9 -

Q42．あなたご自身について、以下のようなことがどの程度あてはまりますか。
合計 あてはまるどちらかとどちらとも どちらかとあてはまら無回答

999 40 167 333 303 156 -
100.0 4.0 16.7 33.3 30.3 15.6 -

999 67 187 379 241 125 -
100.0 6.7 18.7 37.9 24.1 12.5 -

999 46 140 345 242 226 -
100.0 4.6 14.0 34.5 24.2 22.6 -

999 27 265 486 157 64 -
100.0 2.7 26.5 48.6 15.7 6.4 -

999 66 251 432 185 65 -
100.0 6.6 25.1 43.2 18.5 6.5 -

999 21 95 399 247 237 -
100.0 2.1 9.5 39.9 24.7 23.7 -

999 21 178 499 209 92 -
100.0 2.1 17.8 49.9 20.9 9.2 -

999 51 153 540 200 55 -
100.0 5.1 15.3 54.1 20.0 5.5 -

999 43 135 461 278 82 -
100.0 4.3 13.5 46.1 27.8 8.2 -

Q43．この1週間のあなたのからだや心の状態についてお聞きします。以下のような気分やことがらをどのくらい経験しましたか。
合計 まったくな 週に1～2 週に3～4 ほとんど毎無回答

999 480 348 82 89 -
100.0 48.0 34.8 8.2 8.9 -

999 515 353 73 58 -
100.0 51.6 35.3 7.3 5.8 -

999 474 336 98 91 -
100.0 47.4 33.6 9.8 9.1 -

999 572 279 73 75 -
100.0 57.3 27.9 7.3 7.5 -

999 594 279 63 63 -
100.0 59.5 27.9 6.3 6.3 -

Q44．あなたの身長と体重を教えてください。
度数 統計量母数 平均値 最大値 中央値 最小値 最頻値 分散 標準偏差

【身長】 999 999 164.98 192.00 165.00 139.00 170.00 69.30 8.32
【体重】 999 999 61.56 115.00 60.00 31.00 60.00 172.01 13.12

Q45．同年代の同性の人と比べたときの、あなたの容姿に関する自己評価を教えてください。
合計 そう思う どちらかとどちらとも どちらかとそう思わな無回答

999 26 147 340 222 264 -
100.0 2.6 14.7 34.0 22.2 26.4 -

999 27 131 282 229 330 -
100.0 2.7 13.1 28.2 22.9 33.0 -

999 48 312 391 140 108 -
100.0 4.8 31.2 39.1 14.0 10.8 -

999 21 147 294 286 251 -
100.0 2.1 14.7 29.4 28.6 25.1 -

999 22 144 366 250 217 -
100.0 2.2 14.4 36.6 25.0 21.7 -

W1．回収割付
度数 ％

男：正規 410 41.0
男：非正規 84 8.4
男：自営・家族従業者 45 4.5
女：正規 209 20.9
女：非正規 225 22.5
女：自営・家族従業者 26 2.6
無回答 - -
合計 999 100.0

W1

Q44

Q45 【私は顔が良いほうだ】

【私はスタイルが良いほうだ】

【私は清潔感があるほうだ】

【私はオシャレなほうだ】

【私は肌が美しいほうだ】

Q43 【憂うつだと感じたこと】

【物事に集中できなかったこと】

【何をするのも面倒と感じたこと】

【なかなか眠れなかったこと】

【悲しいと感じたこと】

Q42 【今日を生きることに精いっぱいで明日のことなど考え
る余裕はない】
【誰を信頼したらいいのかわからない】

【自分の居場所がどこにもないように感じる】

【まわりの人は自分のことを理解してくれている】

【今の世の中、何が正しく何がまちがっているのかわか
らない】
【人生は自分の思いどおりに動かすことができる】

【自分が立てた計画は、うまくできる自信がある】

【重要な目標を決めてもめったに成功しない】

【何かを終える前にあきらめてしまう】

Q40

Q41 【権威のある人々にはつねに敬意をはらわなければな
らない】
【以前からなされてきたやり方を守ることが、最上の結
果を生む】
【伝統や慣習にしたがったやり方に疑問をもつ人は、結
局は問題をひきおこすことになる】
【この複雑な世の中で何をなすべきか知るいちばんよい
方法は、指導者や専門家にたよることである】

Q39 【お笑いバラエティ番組】

【ドキュメンタリー】

【教養・美術番組】

【ドラマ】

【クイズ番組】

【ニュース・報道（ワイドショーを除く）】

Q39．次にあげるジャンルのテレビ番組をどれぐらい見ますか。
ここでの「テレビ番組」とは、地上波で放送されているものを指しますが、オンラインでの視聴も見たことに含めます。
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